Отчёт о проведении мероприятий к Всемирному дню охраны труда в МБДОУ «Детский сад № 89» 
            Главной целью в сфере охраны труда является сохранение жизни, здоровья и работоспособности человека в процессе трудовой деятельности.
           В рамках подготовки и проведения «Всемирного дня охраны труда» были проведены мероприятия с коллективом сотрудников, воспитанниками и их родителями с целью активизации работы по пропаганде и информированию в сфере «Основы безопасности жизнедеятельности».
          Уполномоченный по охране труда, провела внеплановый инструктаж сотрудников детского сада. Совместно с профсоюзным комитетом и комиссия по охране труда, была проведена проверка состояния безопасности труда и производственной санитарии в дошкольном учреждении, наличие инструкций, расстановка и маркировка мебели в группах, наличие записей проведённого инструктажа по технике безопасности с работниками ДОУ, прохождение своевременного медицинского осмотра всеми сотрудниками согласно графика.
            Обновили информацию на стендах по безопасности важной и доступной информацией.
              Воспитателями старшей и подготовительной к школе групп с воспитанниками проведены беседы на тему: «Как вести себя в опасных ситуациях»,Правила поведения при пожаре», «Опасные предметы», «Безопасность на улице».
         В игровой форме детям предоставлены знания о вредных и опасных моментах, когда ребёнок находится один дома.
            Прошла выставка лучших детских рисунков, выполненных совместно с родителями на тему «Охрана труда – глазами детей».
       Для родителей подготовили консультации «Безопасность детей в быту», памятки по охране труда.
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