Наши достижения в 2018-2019 учебном году
Воспитанники  и педагоги МБДОУ «Детский сад №89» в течение года участвовали в конкурсах различных уровней и награждены:
· Дипломом за участие во всероссийском конкурсе «Коррекционный педагог в детском саду» награждается Черняк Ирина Григорьевна музыкальный руководитель;
· Дипломом за участие в заочном туре муниципального этапа Всероссийского конкурса «Педагогический дебют» награждается Кочеткова Ксения Юрьевна учитель-логопед;

· Дипломом I степени по итогам городского  открытого  

конкурса юных дарований «Цветик-семицветик» награждается  хореографический коллектив «Радуга» МБДОУ «Детский сад № 89»   в номинации  «Хореография. Народный стилизованный танец», руководители Анастасия Зимина, Ирина Черняк;

· Дипломом I степени по итогам городского  открытого  

конкурса юных дарований «Цветик-семицветик» награждается  хореографический коллектив «Радуга» МБДОУ «Детский сад № 89»   в номинации «Хореография. Эстрадный танец», руководители Анастасия Зимина, Ирина Черняк;
· Дипломом I степени по итогам XXI открытого  хореографического фестиваля-конкурса «Зимние узоры» награждается  хореографический коллектив «Радуга» МБДОУ «Детский сад № 89»  в  номинации «Стилизованный народный танец»;

· Дипломом I степени награждается  хореографический коллектив «Радуга» МБДОУ «Детский сад № 89» по итогам XXI открытого  хореографического фестиваля-конкурса «Зимние узоры»  в номинации «Детский танец»;

· Дипломом за II место в творческом конкурсе «Волшебный мир кожи»  награждена воспитатель Шмидт Виктория Анатольевна;
· Дипломом за II место в XII  городском конкурсе национальных культур  «Звезда надежды»  награжден танцевальный коллектив «Радуга» МБДОУ «Детский сад № 89»  в номинации «Фольклорно-этнографическое творчество», руководители Зимина А.И, Черняк И.Г.;
· Гран-при в международном конкурсе-фестивале талантов «Звездный путь» награжден танцевальный коллектив «Радуга»  МБДОУ «Детский сад № 89»  в номинации «Народный стилизованный танец», руководители Зимина А.И, Черняк И.Г.;
· Дипломом I степени  в международном конкурсе-фестивале талантов «Звездный путь» награжден танцевальный коллектив «Радуга» МБДОУ «Детский сад № 89»  в номинации «Детский танец», руководители Зимина А.И, Черняк И.Г.;
· Грамотой  за участие в VII детском конкурсе декоративно-прикладного творчества «ПАСХА КРАСНАЯ» награждаются воспитанники МБДОУ «Детский сад № 89»; 

· Дипломом за участие в городской выставке-конкурсе «Глиняная сказка» награждаются воспитанники МБДОУ «Детский сад № 89»;
· Благодарственным  письмом за подготовку воспитанников и участие в VI городском конкурсе чтецов  среди воспитанников детских дошкольных образовательных учреждений г. Рязани  «Весенние проталины»  награждена  Балакирева Любовь Сергеевна учитель-логопед;
· Благодарственное письмо Берденевой Людмиле Владимировне  воспитателю МБДОУ «Детский сад № 89» за активное участие в городской праздничной акции «Новогодье»;

· Дипломом участника VII  открытого городского  фестиваля-конкурса театральных коллективов «Театр, где играют дети» награждается театральный коллектив  «Звездочки» МБДОУ «Детский сад № 89», руководители Черня И.Г., Зимина А.И..
